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Kehitysvammahuollon asumispalveluiden
asiakastyytyväisyyskysely kevät 2022

1. Saatko päättää omista asioistasi?

7
Vastaukset 2.57 Yleisarvosana

2. Saatko apua kun tarvitset?

7
Vastaukset 2.57 Yleisarvosana

3. Kuunnellaanko sinua?

7
Vastaukset 2.57 Yleisarvosana

7
Vastaukset

03:45
Keskimääräinen vastaamisaika

Aktiivinen
Tila
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4. Koetko olosi turvalliseksi?

7
Vastaukset 2.43 Yleisarvosana

5. Tehdäänkö asuinpaikassasi mukavia asioita?

7
Vastaukset 2.57 Yleisarvosana

6. Mitä haluaisit vielä kertoa?

7
Vastaukset

Uusimmat vastaukset
"Pelottaa pimeys."

"."

"Herkkupäivät ovat mukavia."


